

Algemene informatie

Aanbesteding: Nieuwbouw IKC De Meander H.I. Ambacht
Aanbestedende Dienst: Stichting PIT onderwijs
Referentie: 5169

Toelichting:

zij bijlage nota van inlichtingen 1 dd 5 september 2025

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Selectieleidraad Par. 5.3

Vraag:

Wij kunnen zelfstandig aanmelden zonder beroep op derden. In punt 5.3 vermelding belangrijke onderaannemers vraagt u om de bedrijfsgegevens van onderaannemers die een wezenlijk deel van de opdracht uitvoeren. Is het de bedoeling dat wij in dit stadium reeds de installateurs en bijv. de leverancier staalconstructie benoemen? Dan zouden we niet in de gelegenheid zijn om in concurrentie meerdere offertes aan te vragen.

Antwoord:

zie nota van inlichtingen 1 dd 5 sept. 2025

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Nieuwbouw IKC De Meander H.I. Ambacht

Beantwoord op: 5 sep 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad

Vraag:

In paragraaf 5.3 wordt gevraagd om de vermelding van belangrijke onderaannemers. Door ons nu vast te leggen aan één onderaannemer voor

een onderdeel kunnen we hierdoor geen gebruik maken van de marktwerking. Kan deze bepaling vervallen?

Antwoord:

zie nota van inlichtingen 1 dd 5 sept. 2025

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Nieuwbouw IKC De Meander H.I. Ambacht

Beantwoord op:

5 sep 2025